

今夏近5万户居民可能失电

供电部门提醒市民节约用电

随着梅雨季节接近尾声,新一轮高温天气将再次反扑。昨天,记者在苏州供电公司采访时了解到,苏州市今年迎峰度夏形势非常严峻,高峰期间局部地区供电脆弱平衡将被打破,并出现不同程度的缺口,今夏近5万户居民或遭失电尴尬。为此,供电部门提醒广大市民节约用电。

3000抢修人员严阵以待

据苏州供电公司相关负责人介绍,预计今夏苏州全市网供负荷可达1500万千瓦。7月2日,仅受连续2天36℃高温天气影响,苏州地区最高网供负荷已创下1422万千瓦的历史新高。虽然目前电力供需尚基本平衡,但仍客观存在一些影响电力供应、可能打破供需平衡的不确定因素:如极端炎热天气的影响、局部电网受电能力不足、能源供应存在不确定因素。此外,自然灾害、外力破坏、部分城区电力迎峰度夏工程建设受阻、设备持续过负荷等也可能造成电力供应的局部不平衡。

目前,苏州供电部门已调集和补充抢修值班人员和车辆,抢修人员从平时的800余人增加到

近3000人,车辆从平时的100余辆增加到200余辆,备品备件存量大幅提高,24小时值班,随时候命备战,全力以赴保证以最快速度恢复送电。95598热线服务在做好与12345便民服务中心和110指挥中心联动的同时,增加人员配备,建立三级后备队伍,并开通全部座席,全力保障服务电话24小时畅通和保证接通速度。

可能遭遇失电有61个小区

该负责人说,如果持续高温,今夏将有小区面临因设备不堪重负引起供电可靠性下降,甚至发生失电的境遇。究其原因,最主要还是数年前超前规划建设的小区电网存量优势,已由于社会经济发展和老百姓生活水平提高对电力需求的快速增长而逐渐消失,局部地区配电网

“有电供不进”的瓶颈矛盾日益突出。

而新的电力规划建设项目却由于落点困难,特别是施工受阻绕等原因经历了长达数年的“难产”,迟迟不能发挥其应有的效能。”据介绍,苏州少数中心城区电力建设工程仍推进艰难,部分小区配电变压器无处安家现状难以打破僵局,都可能造成相关小区居民在盛夏遭受停电的“阵痛”煎熬。据统计,7月2日苏州中心城区已有33条10千伏线路负载率超过安全稳定运行“警戒线”,其中8条线路已接近甚至达到严重超载程度。苏州供电部门保守统计,仅这8条线路所覆盖的小区就有61个,近5万户居民,还涉及商场、学校、金融等15家重要单位。

而随着气温升高,线路的负载率还会有10%左右的上升预期。由于没有新的110千伏变电站出线支撑,供电部门通过常规的切割转移线路负荷,以保障供电设备安全和居民用电的调整方式,已越来越显得捉襟见肘。而与之形成对比的是,今年6月,110千伏桃坞变电站和220千伏胥江变电站相继投运,这也是10年来苏州中心城区建成投运的仅有2座变电站,却已在今夏的

用电高峰来临前发挥出了积极的作用,2座变电站不仅为轨道交通、新火车站、汽车北站、新城商贸区等一批市政重点工作提供了必要的电力配套服务,而且极大地优化了中心城区局部电网结构,大大地缓解了石路、观前两大商圈部分区域多年来的用电紧张局面。

供电与企业居民共渡难关

记者从供电部门了解到,为了将对居民的用电影响降到最低程度,他们制定了一系列应对措施。供电部门将继续加强沟通协调,尽全力加快110千伏胥门、觅渡等城区变电站建设进程和相关小区配网工程实施,进一步完善城区电网结构。如果一旦出现局部电力缺口,供电部门将及时启动经市政府核发的《2010年苏州市电力供应应急预案》,对全市高耗能、高污染企业首先实施限电。同时,供电部门呼吁广大市民共同维护有序用电环境,提高安全用电意识和节能意识,合理利用晚间低谷时段使用家电,既节约了自己的用电成本支出,也为电网的安全运行贡献力量。 陈泓江 李维

»相关链接 苏州中心城区过载线路所供小区及重要单位清单

1、象牙线

重要单位:体育中心、轻轨2号线施工

涉及小区:彩虹新村、象牙新村、姑香苑、劳动路110号、奥林花园、广大家庭、景运康家、云庭城市中心花园、胥江华庭

2、新康2号线

重要单位:国贸中心
涉及小区:银桥新村、王家庄、桐泾新村、新沧花园、劳动路78号、供电局宿舍、新康名苑、城

市韵律、揖峰苑、新康花园、春在苑、如意苑、金碧苑、新康新城、四季晶华、鸿禧苑、公园天下

3、罗美2号线

重要单位:泰华商场、苏州市纪检委、工商局

涉及小区:泰南苑、胥馨家园、南门世纪、汽车新村、南门城根5号、人民路5号、百花洲、内马路地区、九条弄地区、南园新村

4、胥胥线

重要单位:中国移动通信集

团、疾病预防控制中心、金阊区泵房管理所、雅都大酒店

涉及小区:白莲花园、银泰花园、海关小区、创园、彩香新村、邮电新村、三香苑、三香庙、劳动新村、三香新村

5、胥盘线

重要单位:沧浪区泵房管理站
涉及小区:华泰家园、写意空间、胥江新村、金桥新村、冶金新村

6、金门线

重要单位:环保学院

涉及小区:三元三村、三元四村

7、彩园线

重要单位:苏州人民检察院
涉及小区:虹桥世家、干彩苑、彩香苑、彩香二村、名仕花园、三香花园、万盛花园

8、嘉余2号线

重要单位:中国银行、太平洋保险
涉及小区:慕家花园

手机签到兑换动感T恤

火热7月,世界杯狂欢的热潮刚刚落下帷幕,苏州·相城活力岛音乐节马上就要点燃迷途久违的摇滚激情。此次活力岛音乐节众星璀璨,势必将音乐风暴演变成不眠狂欢夜。昨天,记者从音乐节组委会获悉,活力岛音乐节主办方联手新一代位置网络开开,推出“签到送T恤”活动,每天将有上

百件音乐声控T恤,送给活力岛的乐迷。在为期三天的活动中,只要现场出示在活力岛音乐节的签到记录,就可以兑一件音乐声控T恤。此外,在音乐节结束后,主办方将从所有在音乐节签到者中抽取一位幸运儿,送出一部iTouch。

据介绍,除了用“签到”分享位置,乐迷们还可以用本次活动

的“吼吼”功能现场直播活力岛音乐节,用即时文字、现场图片的方式,与朋友同步分享观演感受。无论你使用电脑或手机,都可以通过开开向豆瓣、新浪微博、Twitter等社交网络的朋友,实时同步你的位置。音乐节现场设置摊位,只要现场出示签到记录,即可兑换一件音乐声控T恤。此次活动每天

限量送出T恤,先到先得,送完为止。乐迷们不妨抓紧时间到音乐节签到,以免错失良机。活动详情请见活力岛音乐节官网:<http://www.hlif.cc>。 陈泓江

“活力相城·激情夏夜”
系列报道之八

»天气

今天暂无高温 局部地区有雨

苏州昨日一天多云转阴,太阳偶有抬头。市民普遍反映,温度不高,还蛮舒服的。苏州昨天最低气温23.1℃,最高气温29.3℃。

据苏州气象台预测,今天全市阴有阵雨或雷雨,局部雨量中等。今天白天最低温度24℃~25℃,最高气温29℃~30℃。空气污染指数为2级,较好,有利于空气污染物稀释、扩散和清除。紫外线辐射指数为4级,市民需适当防护。明天多云到阴,局部阵雨或雷雨,南风3~4级。

近日,苏州呈现典型的梅雨天气,时而大雨,时而无雨。无雨时天气闷热,容易引起胃肠疾病。专家提醒市民,早餐应吃热食,保护“胃气”。热稀饭、热豆浆、热芝麻糊,再陪吃一些蔬菜、面包、水果、点心等都是不错的选择。

今日周边城市天气:

常熟:多云,南风3~4级,26℃~32℃。

太仓:多云,东南风3~4级,26℃~34℃。

吴江:多云,东南风3~4级/南风3~4级,25℃~32℃。

昆山:多云,南风3~4级,26℃~34℃。

张家港:多云,东南风3~4级/南风3~4级,25℃~32℃。

上海:阵雨,南风3~4级,26℃~33℃。 徐露

»资讯

国际精英创业周 签下129个项目

记者昨天获悉,在本周二落幕的2010年苏州国际精英创业周上,共签约129个项目,411个项目达成合作意向。签约人才、项目的数量和质量均比去年有了大幅提升。

2010年苏州国际精英创业周”由国家科学技术部、人力资源和社会保障部、江苏省人民政府联合主办。创业周期间举办了首届生物医药国际精英高峰论坛,中国创业家(苏州)峰会等活动。1262位海内外高层次人才来到苏州考察洽谈,两院院士、人才学专家、风险投资专家等共计5432人次参与了各分项活动。创业周上,苏州12个县级市区、17个省级以上经济开发区、35家科技创新创业孵化机构等和数百家企业,与参会人才有针对性地就技术合作、成果转化等进行多轮对接洽谈,合作创新项目532个,投资创业项目582个。截至闭幕,共签约129个项目,411个项目达成合作意向。 陈泓江 何寅平

我们的节日
活力岛音乐节
HOLLISLAND
ROCK FESTIVAL

订票热线
400-610-3721

活力相城 激情夏夜

苏州·相城活力岛音乐节

2010.7.16-18 苏州相城中心商贸城活力岛

奥康纳 崔健 汪峰 黄家强 罗琦 张楚 张震岳 许巍 谢天笑 王若琳 欧美顶级乐队……